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令和４年６月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和４年６月 30日（木） 午後３時 45分から 

２．場  所  紀和コミュニティセンター ２階会議室 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、柳本社会教育課長 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議 事 

（議案第１号） 外国語指導助手の任用について 

（報告第１号） 熊野市社会教育委員の変更について 

（報告第２号） 熊野市公民館長の変更について 

７．その他 

 

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 

ただいまより令和４年６月熊野市教育委員会議を始めさせていただきます。

事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２報告、別紙をご覧ください。（経過報告、事件・事故等、今後

の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、私からの報告の中で質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）令和４年度第２回紀南地域高等学校活性化推進協議会があるという

予定をお伺いしました。この地域だんだん子ども達が減っていく中

で、話し合われていると思うんですけど、話せる内容があればお知ら

せいただきたいと思うんですが。 

（教育長）はい。今まで、多様な意見が交わされてきました。ただ、焦点化した

議論にはならなかったところがあります。今年度も第２回について

は、具体的に２校を存続させるのか、存続させる場合は、紀南と木本

あわせて５学級になった場合に、４学級と１学級にするのか、３学級

と２学級にするのか、または、統合するべきなのか、そういう具体的

な内容についてを第２回の会議ではおこなっていくということです。 

     ただ、推進協議会ですので、協議をする場であって、それを参考にし

て県教育委員会が最終的な判断をおこなって、決めていくというこ
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とになります。今年の 12月を目途に協議会としての大まかな意見を

まとめていくということで、今後 12月までに複数回の会議が開催さ

れる予定です。 

（委 員）ありがとうございます。 

（教育長）そのほかございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは次に進めます。事項３、議事に移ります。 

議案第１号外国語指導助手の任用についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号外国語指導助手の任用について提案） 

（教育長）この件につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、議案第１号外国語指導助手の任用に

ついて承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて事項４、報告に

移ります。報告第１号熊野市社会教育委員の変更について、報告第２

号熊野市公民館長の変更について続けてお願いします。 

（事務局）（報告第１号社会教育委員の変更について及び報告第２号熊野市公民

館長の変更について報告） 

（教育長）ご質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、全体を通してご質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）それでは、これをもちまして、令和４年６月教育委員会会議を閉じさ

せていただきます。 

次回は、７月 28日（木）午後４時から文化交流センター交流ホール

で開催させていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 


